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Horvátországban és az osztrák határon is ellátást nyújtunk

Szeptember 18-ától Horvátországban is segíti az úton lévõ menekülteket és migránsokat a Magyar Máltai Szeretetszolgálat.

A szerbiai helyszínek után horvát területen és az osztrák-magyar határ mentén kialakított gyûjtõpontnál is ellátást nyújtanak

a fáradt, a hatóságok által utaztatott embereknek a máltai szervezet munkatársai és önkéntesei. A hétvégén három régió

munkatársai és önkéntesei kapcsolódtak be a segítségnyújtásba. 

 

Szeptember 20.:

Gyõri-Dani Lajos ügyvezetõ alelnök körlevelében így foglalta össze a hétvégi eseményeket.

 

A menekültekkel kapcsolatos tevékenységünk az utóbbi napokban jól szervezetten, ugyanakkor nagyon gyorsan változó körülmények

között mûködött.

A horvát hatóságok döntése után az elsõ roham a beremendi határállomáson adott feladatot. Oda a Horvátországba érkezett pécsi és

kecskeméti csapat indult el és teljesített hosszú szolgálatot 18-án éjjel. Eközben Gyékényes-Zákányra is nagyon sokan érkeztek

vonattal, õk ezres számban indultak gyalog Nagykanizsára. Az állomáson maradó több száz ember ellátására a kaposváriak mentek

el és teljesítettek szolgálatot. A gyalogló tömeggel szemben a kanizsai csapatunk indult el és segített. Szentgotthárd volt a fõ kilépõ

pont Ausztria felé, itt éjjel 5000 ember lépett ki, és kapott eközben segítséget a Gyõri Régió munkatársaitól, önkénteseitõl. Eközben

Gyõrben is dolgoztak a helyi munkatársak a pályáaudvaron.

 19-én délelõtt a csapatokat leváltottuk. Szentgotthárdra budapesti és siófoki munkatársak érkeztek. A korábbi roham miatt osztrák

oldalon annyira feltorlódott a tömeg, hogy ide egész nap nem hoztak menekülteket. Éjjel néhány busz érkezett, de az elõzõ éjszaka

rohama nem ismétlõdött meg. Hegyeshaloba viszont nagyon sokan mentek, itt a Gyõri Régió munkatársai tették a dolgukat. A pécsi

csapat Beremenden várakozott elég sokáig tétlenül, aztán végül nekik is akadt feladatuk, de úgy tûnik ez a helyszín lassan

felszámolódik és Magyarbólyba kerül át a beléptetés.

 20-án areggeli budapesti váltás Szentgotthárdba indult, a pécsi csapat Magyarbólyban kezdett.
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